
www.cifial.pt | cifial@cifial.pt
www.cifialusa.com
www.cifial.co.uk | sales@cifial.co.uk
www.cifial.pl | cifial@cifial.pl
www.cifial.es | cifial@cifial.es

120

1
7
0
,
2
5

Min.  - Máx. 5035

5
2

107

Style 35 / Technovation 35

56
63

41
9

Por favor entregue todas as especificações que acompanham o produto ao seu proprietário.

Nota/Note:
xxx representa diferentes acabamentos
xxx represents different finishes

Please leave all leaflets with the building owner to file for future reference.

98
3S

E0
17

D
01

32470SE-XXX

dimensões/dimensions: mm

Instruções de instalação / Installation Instructions

Mnc bna/dch emb Style 35
Concealed bath/shower mixer

Instalador/Installer:



www.cifial.pt | cifial@cifial.pt
www.cifialusa.com
www.cifial.co.uk | sales@cifial.co.uk
www.cifial.pl | cifial@cifial.pl
www.cifial.es | cifial@cifial.es

Style 35 / Technovation 35

56
63

41
9

Por favor entregue todas as especificações que acompanham o produto ao seu proprietário.

Nota/Note:
xxx representa diferentes acabamentos
xxx represents different finishes

Please leave all leaflets with the building owner to file for future reference.

98
3S

E0
17

D
01

32470SE-XXX

calote

5712178

(x1)

Cartridge cover

cartucho ceramico

5711602

(x1)

ceramic cartridge

Anel Termostatica

3442050-XXX

(x1)

Thermostatic ring

3442055-XXX

(x1)

porca M39/37x1.5

3443042

(x1)

M39/37x1.5 Nut

Cj. Inversor

3390010-XXX

(x1)

Diverter set

corpo válvula emb. banho/duche

3500136

(x1)

concealed valve bath/shower

espelho

3447400-XXX

(x1)

back plate

corpo do manipulo

5713930

(x1)

handle body

Haste manipulo

5713947

(x1)

Lever handle

perno DIN 916-M5x25

50030M50250

(x1)

M5 set screw

Desenho NºCódigoMaterialQuant.
Designaçao curta

Designação curta _en
Peça Nº

 5712178 ABS-Chromed 1
 calote
 Cartridge cover

----- 5711602 ----- 1
 cartucho ceramico
 ceramic cartridge

9132711 3442050-XXX CuZn39Pb3 1
 Anel Termostatica
 Thermostatic ring

9133046 3442055-XXX CuZn39Pb3 1

9133295 3400295-XXX CuZn39Pb3 1
 anel do cartucho
 cartridge sleeve

9134111 3443042 Cu Zn39 Pb3 1
 porca M39/37x1.5
 M39/37x1.5 Nut

9134348 3390010-XXX 1
 Cj. Inversor
 Diverter set

9134351 3500136 9EMUF21019 1
 corpo válvula emb. banho/duche
 concealed valve bath/shower

9136517 3447400-XXX CuZn33-H055 1
 espelho
 back plate

9155694 5713930 ZP2 1
 corpo do manipulo
 handle body

9155696 5713947 ZP2 1
 Haste manipulo
 Lever handle

N/A 5310200-200 70NBR 150N 1
 O-Ring
 O-Ring

N/A 5310480-200 70NBR 150N 1
 O-Ring
 O-Ring

 50030M50250 aco inox 1
 perno DIN 916-M5x25
 M5 set screw

Instruções de instalação / Installation Instructions

Mnc bna/dch emb Style 35
Concealed bath/shower mixer

Instalador/Installer:



www.cifial.pt | cifial@cifial.pt
www.cifialusa.com
www.cifial.co.uk | sales@cifial.co.uk
www.cifial.pl | cifial@cifial.pl
www.cifial.es | cifial@cifial.es

5
2 1
2
4

60

Style 35 / Technovation 35

56
63

41
9

Please leave all leaflets with the building owner to file for future reference.

98
3S

E0
17

D
01

32470SE-XXX

ISO 228-1 - G3/4"

ISO 228-1 - G1/2"

ISO 228-1 - G1/2"

ISO 228-1 - G1/2"

dimensões/dimensions: mm

Instruções de instalação / Installation Instructions

Mnc bna/dch emb Style 35
Concealed bath/shower mixer

Instalador/Installer:
Por favor entregue todas as especificações que acompanham o produto ao seu proprietário.

Nota/Note:
xxx representa diferentes acabamentos
xxx represents different finishes


	Sheet 1
	Views
	FRONT_II
	LEFT_II


	Sheet 2
	Views
	EXPLODIDA_II


	Sheet 3
	Views
	new_view_17



